

# 舞起来 跳起来 唱起来

## 新县千斤乡“檀香春”民间文艺汇演好热闹



汇演现场

**信阳消息** (记者 郑虹 通讯员 傅象海)2月25日上午,新县千斤乡在乡文化广场隆重举行了“檀香春”民间文艺汇演活动,精彩的表演吸引了2000余名观众前来。

本次活动是由千斤乡、吴陈河镇、陡山河乡三乡镇联合组织主办,由檀香寺民间文化协会具体承办,目的是展示丰富的民间乡土文化,活跃三乡镇文化联谊交流,更好地传承民间文化艺术瑰宝,共同建设美丽的乡村家园。同时,借檀香寺传统地域文化优势,加强三乡镇的区域商贸文化交流合作,共同推动地方经济社会快速发展。

活动采取比赛的形式进行,聘请了相关专业水平的新县文艺战线名人担任评委。千斤乡、吴陈河镇、陡山河乡三乡镇各自精心挑选出4支队伍参

加比赛,经过激烈的角逐,从歌曲《清早起来溜湾玩》、民间小调《表妹情》、民歌旱船《正月十五闹元宵》、民歌《送郎去参军》等12个节目中评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干名,并现场颁发证书及奖金。其中,千斤乡杨摆柳农民艺术团表演的歌曲《新编民歌颂十二月》以活泼风趣的表演形式和诙谐幽默的语言风格,赢得了全场观众的阵阵掌声,荣获此次比赛一等奖。

民间文化艺术资源是一笔宝贵的财富,是乡土历史的记忆,凝聚着世代百姓的智慧,承载着千万人对未来的憧憬和梦想。此次活动不仅促进了民间艺术文化的维系与传承,同时也强化了三乡镇的文化共创共享共提升,更丰富了广大群众的精神文化生活,推动了文化事业的大发展大繁荣。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:278958288@163.com

投稿热线:13939759544

### 县区 传真

#### 潢川江家集镇中学学生 拾金不昧获赞誉

**信阳消息** (瓮启兵 周洪超)2月25日,新学期开学第一天,一青年来到潢川县江家集镇中学交给学校一面锦旗,上面绣着“时代少年的典范 拾金不昧好楷模”,感谢该校九(4)学生窦云凌拾金不昧的高尚行为。

原来失主谢守龙,是江家集镇老街人,正月初八走亲戚回家后发现不慎将钱包丢失,钱包内有现金1020

元,一张内存3万多元的邮政卡,家人身份证等多张证件。他和家人返回寻找都没有找到,心急如焚。当日下午2点左右,窦云凌在江家集镇第一小学后面马路拾到钱包后,主动到校交给了学校值班领导。第二天谢守龙接到江家集镇中学领导的电话,让他认领钱包。得知自己丢失的钱包这么快能找到,谢守龙感动不已,于是出现了开头的一幕。

#### 光山白雀园镇

#### 春耕生产好繁忙

**信阳消息** (邹晓峰 王天升)2月25日,光山县白雀园镇内一辆辆拉满农资的货车在路上穿梭,一家家农资店挤满了前来咨询、购买农资的农民。无论是田间地头还是沟边渠旁,都可以看到农户们翻土整地、下种育苗,一派春耕生产繁忙景象。

该镇组织科学引导农民调整优化农业结构,鼓励农户在茶树良种改良的基础上,发展种植油茶、茶园施肥等,形成村村都有特色农业的局面。及时查找、解决春耕生产存在的问题,整治农资市场,打击假冒伪劣农资,切实保障春耕生产的农资安全。